EHTPOBEXHbIE HACOCbI BbICOKOWU

MPOU3BOANTE/IBHOCTWU

MLX

Anmartbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BnarosewweHck (4162)22-76-07
BpsHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
BnapukaBka3 (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpapn (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

MBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
UpkyTck (395)279-98-46
KazaHb (843)206-01-48
Kanunuhrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBgo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Juneuk (4742)52-20-81

Poccua +7(495)268-04-70

KazaxcrtaH +7(7172)727-132

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

Mypmanck (8152)59-64-93
HabepexHble enHbl (8552)20-53-41
HwxHuii Hosropoga (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosbpbck (3496)41-32-12
HoBocunbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Men3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MNckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

PocTtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
TamboB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Kuprusus +996(312)96-26-47

EavHbin agpec ansa Bcex pernoHoB: dyn@nt-rt.ru || www.donjoy.nt-rt.ru

TonbaTTy (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnesaHoBck (8422)24-23-59
YnaH-Ya3 (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YebGokcapsbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
SkyTck (4112)23-90-97
SflpocnaBnb (4852)69-52-93



ONMMCAHUE

Cepua MLX npeactasnset coboit ueHTpobexHble HacoCbl C 60NbLLIMM PACXOAOM U OTKPbITOM KOHCTPYKLMEN paboyero
Koneca. lmapasanyeckana mogenb paspaboTtaHa ¢ nomoubto CFD gns ynydlieHma XxapaKTepUCTUK NepeKkaynBaHms
Ma/IOBA3KUX NPOAYKTOB C YaCTULAMM U YMEHbLUEHUS NOBPEKAEHUA BKAOYEHMI NPU caBuUre ¢ Lesbto obecnedyeHuns
BbICOKO3DPEKTUBHBIX TMAPABANYECKUX XaPaKTEPUCTUK.

. Pacxop: 100-800 m¥y

i MakcumanbHbIn Hanop: 40 m

i Pa3smep Bxoaa/Bbixoaa: DN125-DN250

. Matepwuan: SS304/55316L

. MexaHuyecKoe ynioTHeHWe: oAnHapHoe U ABOMHOe MmexaHu4yeckoe ynaoTHeHune SIC/C/FKM, SIC/SIC/FKM, TC/TC/FKM.
. CoepguHeHue: dnaHey,

. MowHocTb: 11-90KBT

. CraHpapt: 3A, DIN, SMS, ISO/IDF, RIT

. TemnepaTtypa: -20-140 rpagycos

. O6paboTKa NnoBepxHOCTU: Ra MmeHbLue uan paBHo 0,8 MKM; Ra MeHbLue naun pasHo 0,6 MKM
. CeptnduKat: 3-A-02-11 Ne 1759; FDA 177.2600; CE-MD/06-42 Ne 705201402401-00

O6nacTb NpUMeEHeHUA:

B 0CHOBHOM MCMONbL3YIOTCA AN NEPEKAYMBAHUA TBEPAbIX YACTUL, B X KUAKOCTU N MAIOBA3KMX CN1abo KOPPO3MOHHbIX
MaTepManoB, TaKMX KaK coneBon BYIbOH, NPOAYKTbl BPOXKEHUS, cycna pPYKTOBbIE COKM C MAKOTbIO, CaxapHble CUPONbI U
Apyrue NueBble NPOAYKTbI U HAMUTKM.

Hacocbl cepum MLX TaK»Ke MOYKHO MCMO/1b30BaTb ANA OYMCTKU BOAbI OOLLErO Ha3HAaYeHMA UM NoAAUYM NUTbEBOM BOAbI B
6onbWnXx obbemax.



ANUN3ANH HACOCA

No. Homep 3anyactu

1 MNepeaHss KpblLKa Hacoca

2 YANOTHUTENbHOE KONbLO KPbILIKK
Hacoca

3 BonT KpblnbyaTKK

4 KpbinibyaTka

5 MexaHnyeckoe ynsioTHeEHue

6 Kopnyc Hacoca

7 3aaHsAs KpblWwKa

Ly




OCHOBHAA KOH®UTYPALUNA

e OAMHAPHOE MEeXaHMYecKoe UNKN ABOMHOE MeXxaHU4YecKoe ynaoTHEHUe (peKoMeHayeTca ABOMHOe MexaHUYecKoe
YNAOTHEHME)

e C ApeHa*kHbIM NaTpybKkom (onums) MpUMEpbI MPUMEHEHNA:

3 H (m) NPSHr P
MogenbHbIn pag, Hacoc MLX-150-4P-1 m) (kw)
(pabouwnii rpadmk) —
MILX Rl s - N S
cepua Ycn0BMA TECTUPOBAHUA: Cpeaa - BOJa, P N ] ~
TemnepaTypa 20 °C, ckopocTb 20 — | =2f ]
BpaLLeHMs KpblabyaTku 1450 06/muH FLES | T
MLX150-4P (aTOT rpad MK TaKKe OTHOCUTCA K . N
asuratento 60 'y, CKOPOCTb BpaLLeHMA
KpblabyaTkn 1740 06/muH), Q-pacxos, Q-P 10
MLX150-2P (m3/4), H-Hanop (meTp), P-moLHOCTb R —— 8 12::'
(kBT), n% KNA, Hacoca —1—1 —— 3 15
I —— “ NPSHr — | . ,
MLX200-4P ' ] ¢ ¢
0 40 B0 120 160 200 240 280 320 340 Qim'/h)
MLX200-2P
H (m) NPSHr P
Hacoc MLX-150-2P-2 100 — (m)  (kw)
(pabounit rpaduk) 80 L -~ T~
I e S e Y
YCnoBuMA TECTMPOBaHWA: cpeaa - BOAa, 80 | G-H | I _\ \
Temnepatypa 20 °C, ckopocTb T T_U '_:'f‘l" ! _ B0
BpaLLeHna KpblabdaTkn 2900 06/MuUH A ~ —— T 70
(aTOT rpad MK TaKkKe oTHOCUTCA K 0P = - 10 60
20 - S B 50
Asuratento 60 'y, CKOPOCTb BpaLLeHMA | _ 6 40
KpblibyaTku 3600 06/muH), Q-pacxos, — T | | 4 M0
(m3/4), H-Hanop (meTp), P-MowHoCTb 1 NPSHr y)
(kBT), n% KNA, Hacoca | |

0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 Q(m’/h)



OANHAPHOE MEXAHWUYECKOE YINIOTHEHUE

OanHapHoe mexaHuvyeckoe
yNAOTHEHUE

Mo3sunyma | HammeHoBaHMe Kon-so
D1 Konbuo 1D53.64x2.62 1
Shaft "
D2 NoBOPOTHbLIN AepKaTenb 1
]
D3 Wrnot $4x9 2
_ | D4 Konbuo 1D56.74x3.53 2
D5 Konbuo cKonbXeHunA 1
D6 CraTnyeckoe KonbLo 1
D10 Mpy*KnHa 6
D11 LWTndToBas BTY/IKa 2
| - D12 Konbuo 1D37.77x2.62 1
‘b (pa) (05 (D6 r‘\
o AN, 2¢) &) D14 LTt ¢4 h8x12 2




NBONHOE MEXAHMYECKOE YN/IOTHEHWE C MPOMbIBKOW

Hacocbl ¢ ABOMHbIM TOPLUEBbLIM YNJOTHEHUEM AONXKHbI ObITb NOAKAOYEHbI K IMHUAM
NPOMbIBKM BOAOM M CHAbXKeHbI OxnaxKaatoLei Bogon.

Mo3snuna |HammeHoBaHMe Kon-so
[BOMHOE MexaHnyecKoe
VINOTHEHME D1 Konbuo ID53.64x2.62 1
- D2 MoBOPOTHbLIN AeprKaTenb 1
D3 WtnoTt $4x9 2
D&
e -‘s D4 Konbuo 1D56.74x3.53 3
\_ ) D5, D8 |Konbuo CKONbXEeHUA 2
. / D6, D7 |CraTn4yeckoe KonbLO 2
) G e o = i Tl TS Konbuo 1D45.69x2.62 1
D10 MpyxunHa 6
D11 LWTndToBas BTYNKA 2
D12 Konbuo 1D37.77x2.62 1
D13 Wrndt ¢4 h8x8 1
D14 Wrnot ¢4 h8x12 A
D15 Konbuo ID75x2.5 1
I'Ipl:l'coe,qunwrefb FEEGE D16 Kopnyc ynnoTHeHuA 1
HbIA HAPYXXHbIN Bxopa/
AWameTtp BbiXoAa MpumeyaHue ana ABOMHOIO YNAOTHEHUA:
* Temnepartypa oxnaxkgatouwen sogbl <70°C;
Bce 6mm G1/8 * naB/fieHNEe NPOMbIBOYHOM BoAbl <1 6ap.

moaenm



NBONHOE MEXAHMYECKOE YN/IOTHEHWE C MPOMbIBKOW

Bxop,
(BSP 1/8)

MpumeyaHue ana ABOMNHOTO YNNOTHEHUA:
* TemnepaTypa oxnaxkgatowien sogbl <70°C;
* AaB/ieHMe NPOMbIBOYHOM BOAbl <1 Bap.

Bce
mogenu

MpucoeguHutennb
HbIA HapPYXXHbIi
Anametp

6mm

Pe3bba
Bxoaa/
BbIXoAa

G1/8



HACOC B PASPE3E N KOMITOHEHTbI




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

Tun Hacoca
Koa Onucanne MLX-150-4P MLX-150-2P MLX-200-4P MLX-200-2P L. Matepuan
1 |KonnaukoBas raiika GB/T923 M12 GB/T923 M12 GB/T923 M12 GB/T923 M12 18 A2-70
2 [MpyxuHHas waiiba GB/T93 12 GB/T93 12 GB/T93 12 GB/T93 12 24 A2-70
3 |Mnockasa waiba GB/T97.1 12 GB/T97.1 12 GB/T97.1 12 GB/T97.1 12 24 A2-70
4 |BWHT € NMOCKAM HAKOHEYHWKOM GB/T77 M12X45 GB/T77 M12X45 GB/T77 M12X45 GB/T77 M12X45 18 A2-70
5 |MepeaHAs KpbillKa Hacoca i 304/316L
6 |llepenHas Kpbillka Hacoca 0D346X3 0D346X8 0OD396X8 0D396X8 1 EPDM
7 |Kopnyc Hacoca 1 304/316L
8 |bonT KpbinbYaTKK 1 316L
9 |YNnoTHUTENEHOE KOMBLOD OD52X2 0D5S2X2 0D5S2X2 OD52X2 1 EPDM
10 | Kpeinbyatka 1 304/316L
11 [poiHoe MexaHudeckoe 1
YNNOTHEHWE
1A OpuHapHoe MexaHW4ecKoe 1
YNNOTHEHWE
12 |¥YnnoTHWTENbHOE KONBLO 0D316X8 0D316X8 0OD358X8 0D358X8 1 EPDM
13 |3apmas kpbiluka 1 304/316L
14 | ¥YnnoTHUTENBHOS KONBLLIO 0D92X2.5 0D92X2.5 0D92X2.5 0D92X2.5 1 EPDM




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

15 Kopnyc asolHoro 304
MEXaHUYECKOr0 YNNOTHEHWA
15A YNNOTHATENBHASA NNACTUHA 304
OJIMHAPHOIQ YNNOTHEHUA
BbicTpopasbeMHbIi
16 COBMHMTENb BO3YWIHON TPy QSL-1/8-6 QSL-1/8-6 QSL-1/8-6 QSL-1/8-6 FESTO
Konnauok ¢ wecTurpaHHoi -
17 TOpLIEBON ronoarcoup GB/T70.1 MEX25 (c ABOIAHBIM YNMOTHEHWEM) A2-70
17A | Konnauox c wectnrpanHoi GB/T70.1 MB6X16( (c oaMHapHBIM YNMOTHEHNEM) A2-70
TOPLEBOM MOMNOBKOM
18 |bonT ¢ WecTUrpaHHo roNoBKON Perynuposia cornacro creunpyKaLmy A2-70
nBUraTens
LlInnbowk Hacoca 304
19
Mpenynpexnaouwmia 3HaK o 304
BesonacHoCTH Hacoca
Konnayok ¢ wecTurpaHHoi
20 TOpLEBOIA FONOBKON GB/T70.1 M4x10 GB/T70.1 M4x10 GB/T70.1 Max10 GB/T70.1 M4x10 A2-70
7 CoequHUTENbHBLIM KPOHLITEWH 304
GB/T5782 M10X100 GB/T5782 M10X100 GB/T5782 M12X100
0 1] -f0
(AZ15-30KW) (AC45KW) (2 30KW) GB/T5782 M10X13 A7
Py BoNT ¢ WecTUrpaHHom GB/T5782 M10X120 GB/T5782 M10X120 GB/T5782 M12X120 / AD-70
roNoBKOM (AL37KW) (FC55KW) (237, 75KW)
/ GB/T5782 M10X130 GB/T5782 M12X130 / A2-70
(RC75KW) (A 55KW)
23 |[MNpyKuHHaA waiiba GB/T93 10 GB/T93 10 GB/T93 10 GB/T93 10 A2-70
24 MnoTHoe KonbUeBoe 304
CKBO3HOE OTBEPCTHE




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

25 |Mnockas WNoHKa GB/T1096 10X35 GB/T1096 10X35 GB/T1096 10X35 GB/T1096 10X35 304/316L
26 |Ban Hacoca 17-4PH
27 |MnoTHoE KonbUo 304
28 |IEC MoTop 4P-B35 2P-B35 4P-B35 2P-B35
29 |WWlecturpannas raiika PerynupoBKa COrnacHo cnelundmkalim A2-70
NBUraTens
30 |Mpyosssan wai6a PerynupoBka cornacHo cneumdmkaiim A2-70
NBWAraTens
31 |Mnockas waiiGa PerynMpoBKa cOrnacHo cnelumkalim A2-70
NBUraTend
32 | llecTurpanHas raiika Perynupoeka cornacHo cneumdmkaiimn AD-T0
OBWAraTens
33 |MpysuHHan wasica PerynupoBKa cornacHo cneludmkalim A2-70
OBWAraTens
34 |NMnockas waii6a PerynMpoBKa cornacHo cneluimkalim A2-70
NBUAraTens
35 |llecturpaHHas raika GB/T6170 M12 GB/T6170 M12 GB/T6170 M12 GB/T6170 M12 A2-70
BcnoMoraTtensbHasa onopHas
nnWTa ronoBbl Hacoca (30-75 / / 304
KBT)
BcnomorateneHaa onopHan
36 |MNMTa ronoBbl HACOCa / / 304
(15-22KW)
BcnomoratensHas onopHaa
MMTa ronoBbl Hacoca / / 304

(30-160KW)




HACOC B PA3SPE3E N KOMITOHEHTDI

37 Egggﬂiﬁ”wpa"m‘" GB/T5782 M12X80 GB/T5782 M12X80 GB/TS5782 M12X80 GB/T5782 M12X80 A2-70
38 |3aWMTHLIA KoMXyX MoTopa 304
39 | KonnaykoBas ravka GB/T923 M20 GB/T923 M20 GB/T923 M20 GB/T923 M20 A2-70
40 |OnopHan banka AL
B _ i
41 r;’rfgaiﬁﬂ”rpa"m” GB/T5783 M10X30 GB/T5783 M10X30 GB/T5783 M10X30 GB/TS5783 M10X30 A2-70
47 Hoﬂ,l{ﬂaﬂ,l{.ﬂ ANA KpblWKA PA
. BonT ¢ wecTurpaHHoi PerynupoBka cornacHo cnewmdmkaimm 2270
rONoBKOM [OBWraTens i
44 | [lecTurpaHHag raika GB/T6170 M20 GB/T6170 M20 GB/T6170 M20 GB/T6170 M20 A2-70
45 |BonT Ans perynupoBKn HOXEK 304
4 |PE3MHOBAS aMOPTUIMDYIOLIAS M10X28 M10X28 M10X28 M10X28 30441
HaKnagKka




[ABAPUTbI HACOCA

¢PB
@¢D2
D1
i
|
s
|
fh_T_Ei’. f
|
H

LA LB WA




ABAPNTbI HACOCA

Bxoa/Beixos [ D1 D2 D3 D4 A B md | n1—di L LA LB W WA H HA HB E F
MLX150—4P—1 15KW ON150/DN125 436 210 280 188 250 240 210 | 823 | B18 | 1019 | 379 525 426 254 632 330 330 191 160
(4P-S0HZ) | 15, 5Ky 436 | 210 | 280 | 188 | 250 | 240 | 210 | 823 | B-18 [ 1127 | 392 | 550 | 450 | 279 | 80 | 330 | 350 | 191 | 160
22KW 436 210 280 188 250 240 210 | 8-23 | 818 | 1127 | 392 550 450 279 680 330 350 191 160
MLX150—-4P-2
(4P—50H2) 30KW DN150/DN125| 436 210 280 188 250 240 210 | 8-23 | 818 | 1170 | 370 610 460 318 710 330 370 1 140
3TKW 436 210 280 188 250 240 | 210 | 8-23 | 818 | 1272 | 372 640 | 500 356 790 330 395 191 160
wxisozp-1] 45| S0/oN125 436 | 210 | 280 | 188 | 250 | 240 | 210 | 8-23 | 8-18 | 1272 | 372 | 640 | 500 | 356 | 790 | 330 | 395 | 191 | 160
(2P-50HZ) 55K 436 | 210 | 280 | 188 | 250 | 240 | 210 | 823 | B-18 [ 1319 | 379 | 690 | 580 | 406 | 820 | 330 | 420 | 191 | 160
ASKW 436 210 280 188 250 240 210 | 8-23 | B18 | 1272 | 372 640 500 356 790 330 395 191 1460
1 2P-2
Ml-(gpfgaﬁz)_ S5KN DN150/DN125| 436 210 280 188 250 240 210 | 8-23 | B8 | 131% | 379 690 580 406 820 330 420 191 160
T5KW 436 210 280 188 250 240 210 | 8-23 | 818 | 14N 381 780 600 457 950 330 450 191 160
MLX200-4p—1|  3OKW 200/ D150 496 | 265 | 340 | 212 | 285 | 295 | 240 | 8-23 | 8-22 | 1200 | 400 | 610 | 460 | 318 | 710 | 380 | 370 | 206 | 175
(4P-50HZ) 37KN 496 | 265 | 340 | 212 | 285 | 295 | 240 | 823 | 822 [ 1302 | 402 | 588 | 500 | 356 | 790 | 380 | 395 | 206 | 175
MLX200~4P—2 S5KN N 496 265 340 212 285 295 240 | 8-23 | 822 | 1349 | 409 688 580 406 820 380 420 206 175
/
(4P-50HZ) 75KH 496 | 265 | 340 | 212 | 285 | 295 | 240 | 823 | 822 | 1501 | 411 | 738 | 600 | 457 | 950 | 380 | 450 | 206 | 175
MLX200~2P—1 SOKN ON200/DN150 496 265 340 212 285 295 240 | 8-23 | B-22 | 1497 | 407 738 600 457 950 380 450 206 175
(2P-50HZ) | 110k 496 | 265 | 340 | 212 | 285 | 295 | 240 | 8-23 | 822 | 1696 | 491 | 788 | 800 | 508 | 1080 | 380 | 485 | 206 | 175
110KW 496 265 340 212 285 295 240 | 8-23 | B-22 | 1696 | 491 788 800 508 | 1080 | 380 485 206 175
MLX200-2P-2
(2P-50H2) 132KW DN200/DN150| 496 245 340 212 285 295 240 | B-23 | 822 | 1696 | 491 788 800 508 | 1080 | 380 485 206 175
160KW 496 265 340 212 285 295 240 | B-23 | 822 | 1696 | 491 788 800 508 | 1080 | 380 485 206 175
Anmarti (7273)495-231 VBaHoBo (4932)77-34-06 MarnuToropck (3519)55-03-13 PocroB-Ha-[loHy (863)308-18-15 TonbATTM (8482)63-91-07
AHrapck (3955)60-70-56 Mxesck (3412)26-03-58 MockBa (495)268-04-70 Psizaub (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
ApxaHrenbck (8182)63-90-72 WpkyTck (395)279-98-46 MypmaHck (8152)59-64-93 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)33-79-87
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 Ka3zaHb (843)206-01-48 HaGepexHble enHbl (8552)20-53-41 CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40 TiomeHsb (3452)66-21-18
BapHayn (3852)73-04-60 Kanununrpag (4012)72-03-81 HwxHuit HoBropopg (831)429-08-12 CapartoB (845)249-38-78 YnbsAHoBCK (8422)24-23-59
Benropop (4722)40-23-64 Kanyra (4842)92-23-67 HoBoky3Heuk (3843)20-46-81 CeBacTonons (8692)22-31-93 Ynan-Ya3 (3012)59-97-51
BnaroBeueHck (4162)22-76-07 KemepoBo (3842)65-04-62 Hosbpbck (3496)41-32-12 CapaHck (8342)22-96-24 Yda (347)229-48-12
BpsaHck (4832)59-03-52 Kupos (8332)68-02-04 HoBocubupck (383)227-86-73 Cumdbeponons (3652)67-13-56 XabapoBck (4212)92-98-04
BnapmsocTok (423)249-28-31 KonomHa (4966)23-41-49 Omck (3812)21-46-40 CmoneHck (4812)29-41-54 Yebokcapsl (8352)28-53-07
BnapukaBka3 (8672)28-90-48 Koctpoma (4942)77-07-48 Open (4862)44-53-42 Coum (862)225-72-31 YenabuHck (351)202-03-61
Bnagumup (4922)49-43-18 KpacHopap (861)203-40-90 OpeHbypr (3532)37-68-04 CraBpononsb (8652)20-65-13 Yepenoseu (8202)49-02-64
Bonrorpap (844)278-03-48 KpacHosipck (391)204-63-61 Mek3a (8412)22-31-16 CypryT (3462)77-98-35 Yura (3022)38-34-83
Bonorpa (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 MeTpo3saBoack (8142)55-98-37 CrIkTbIBKap (8212)25-95-17 SAkyTck (4112)23-90-97
BopoHex (473)204-51-73 Kypran (3522)50-90-47 MckoB (8112)59-10-37 TamboB (4752)50-40-97 fpocnaenb (4852)69-52-93
EkaTepunHbypr (343)384-55-89 Jvneuk (4742)52-20-81 Mepmb (342)205-81-47 Teepb (4822)63-31-35

Poccus +7(495)268-04-70  KasaxcrtaH +7(7172)727-132  Kuprusus +996(312)96-26-47

EavHbin agpec ansa Bcex pernoHos: dyn@nt-rt.ru || www.donjoy.nt-rt.ru



